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Relatório da 92ª Sessão Ordinária
4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 12/04/2024

Horário de início: 09:15:00 Horário do término: 09:55:00

 

Mesa Diretora

  Presidente PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA

Vice-Presidente CLAUMIR DINIZ REGO

1º Secretário MARIA MADALENA ALVES DA COSTA

2º Secretário MIRYAN MENDES TEIXEIRA

 

Vereadores Presentes

  FERNANDO ANTÔNIO ALVES NASCIMENTO

CLAUMIR DINIZ REGO

PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA

MARIA MADALENA ALVES DA COSTA

FRANCIOGILDO MENDES GARRETO

MARIA DOS REMÉDIOS MARTINS DA SILVA

JAVE FERREIRA DA COSTA LIMA

MIRYAN MENDES TEIXEIRA

TIAGO DE SOUSA MONTELES

 

Indicações

MATÉRIA NO EXPEDIENTE:

Chamada Nominal dos vereadores
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Leitura da palavra do Senhor no livro de Salmos.

Leitura do Requerimento Nº 008/2024 de Aplausos e Reconhecimento ao Professor Rubens Lopes Neto".

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2024 que dispõe sobre "Concede o "Prêmio Mérito
Educacional Professor Guilherme Gomes Barbosa ao Professor Rubens Lopes Neto e antecipa a data de
entrega conforme especificado.

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2024 que dispõe sobre "Concede o Prêmio Medalha do Mérito
Professor Mata Roma” ao professor Rubens Lopes Neto, em reconhecimento ao seu destacado desempenho
a nível nacional por suas atividades educacionais.

 

 Na oportunidade desta presente pauta, ficam todos os parlamentares deste Poder Legislativo Municipal de
Mata Roma - MA,  cientes que,  após a presente 92ª Sessão Ordinária será realizada a 8ª Sessão Solene para
Entrega de Solenidade Honoríficas, nas conformidades da Resolução Nº 004/2024 de 24 de março de 2023. A
presente equipe organizacional, no uso de sua competência, já notificou á todos, que farão jus ao presente
evento de Poder Legislativo. Dito isto, ficam os vereadores matarromenses,  todos convocados para ambas as
sessões. 

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Requerimento 008/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mata Roma, representada pelo Presidente, Vereador Pedro Augusto
dos Santos Moura, vem por meio deste requerimento solicitar a concessão de uma Menção Honrosa de
Aplausos em nome do Professor Rubens Lopes Netto, em virtude de sua destacada conquista no Ouro da
Olimpíada de Professores de Matemática do Ensino Médio (OPMBr)."
Autoria: Ver. CLAUMIR DINIZ REGO, Ver. PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA, Ver. MARIA
MADALENA ALVES DA COSTA, Ver. MIRYAN MENDES TEIXEIRA,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: FERNANDO ANTÔNIO ALVES NASCIMENTO ( A
Favor ) , CLAUMIR DINIZ REGO ( A Favor ) , MARIA MADALENA ALVES DA COSTA ( A Favor ) ,
FRANCIOGILDO MENDES GARRETO ( A Favor ) , MARIA DOS REMÉDIOS MARTINS DA SILVA ( A Favor )
, JAVE FERREIRA DA COSTA LIMA ( A Favor ) , MIRYAN MENDES TEIXEIRA ( A Favor ) , TIAGO DE
SOUSA MONTELES ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Decreto Legislativo 001/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Concede o "Prêmio Mérito Educacional Professor Guilherme Gomes Barbosa" ao Professor Rubens Lopes
Netto e antecipa a data de entrega conforme especificado"."
Autoria: Ver. PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
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Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: FERNANDO ANTÔNIO ALVES NASCIMENTO ( A
Favor ) , CLAUMIR DINIZ REGO ( A Favor ) , MARIA MADALENA ALVES DA COSTA ( A Favor ) ,
FRANCIOGILDO MENDES GARRETO ( A Favor ) , MARIA DOS REMÉDIOS MARTINS DA SILVA ( A Favor )
, JAVE FERREIRA DA COSTA LIMA ( A Favor ) , MIRYAN MENDES TEIXEIRA ( A Favor ) , TIAGO DE
SOUSA MONTELES ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Decreto Legislativo 002/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Concede o “Prêmio Medalha do Mérito Professor Mata Roma” ao professor Rubens Lopes Neto, em
reconhecimento ao seu destacado desempenho a nível nacional por suas atividades educacionais"
Autoria: Ver. CLAUMIR DINIZ REGO, Ver. PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS MOURA, Ver. MARIA
MADALENA ALVES DA COSTA, Ver. MIRYAN MENDES TEIXEIRA,
Votos à favor: 8
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: FERNANDO ANTÔNIO ALVES NASCIMENTO ( A
Favor ) , CLAUMIR DINIZ REGO ( A Favor ) , MARIA MADALENA ALVES DA COSTA ( A Favor ) ,
FRANCIOGILDO MENDES GARRETO ( A Favor ) , MARIA DOS REMÉDIOS MARTINS DA SILVA ( A Favor )
, JAVE FERREIRA DA COSTA LIMA ( A Favor ) , MIRYAN MENDES TEIXEIRA ( A Favor ) , TIAGO DE
SOUSA MONTELES ( A Favor ) ,
Observação:
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